

Действующая Армия (Крымский фронт).



Баззак-автоматчики в засаде. На переднем плане — казак-кубанец старший сержант Т. И. Чвыков.

Фото М. Редкина

(Фотохроника ТАСС).

Крупные потери немцев в воздушных боях на севере

Карельский фронт (Спец. корр. ТАСС). За последние дни фашистская авиация группами в 20—40 самолетов неоднократно пыталась прорваться к военным объектам. Ни одна из этих попыток гитлеровцев не удалась. Фашисты сбрасывают свои бомбы, не доходя до цели. В воздушных схватках славные сталинские соколы наносят врагу крупные потери. Ежедневно он теряет здесь 5—10, а иногда и 15 машин.

На днях группа наших самолетов завязала бой с 23 «Юнкерсами» и 18 «Мессершмиттами». 3 фашистских бомбардировщика и один истребитель были сбиты, остальные поспешно повернули назад. По пути к своему аэродрому гитлеровские самолеты были еще раз атакованы нашими истребителями и потеряли еще один «Юнкерс-87».

П. Баранников.

Комбинированным огнем по фашистам

Калининский фронт (Спец. корр. ТАСС). Группа разведчиков под командованием младшего лейтенанта Шубина несколько дней находилась в тылу немцев. Добыв ценные сведения, разведчики собирались возвращаться в свою часть. Но в это время они узнали, что скоро по железной дороге должен пройти немецкий эшелон с боеприпасами. Шубин решил пустить его под откос. Саперы незаметно заминировали полотно

железной дороги. Эшелон был взорван.

Фашисты послали вдогонку разведчикам роту пехоты с тремя пулеметами и два танка. Но Шубин построил фашистам ловушку в лесу, и гитлеровцы попали под комбинированный огонь с фронта, с флангов и с тыла. Много немцев полегло в этой схватке. Шубин с разведчиками благополучно вернулся в свою часть.

Об увеличении площадей многолетних трав, оставляемых на семена

Приказ наркома земледелия СССР

Посевы клевера, люцерны и житняка в этом году находятся в хорошем состоянии. Для создания достаточных запасов семян этих культур нарком земледелия Союза ССР тов. Бенедиктов издал приказ, в котором обязал наркомов земледелия республик, начальников обл(край)-земотделов и начальников главков наркомата увеличить на 1942 год план оставления семенников клевера, люцерны и житняка в колхозах.

Нарком приказал в пятидневный срок довести план оставления семенников этих культур до районов, а в районах до колхозов, уменьшив при этом соответственно план уборки сеяных многолетних трав на сено. По районам и колхозам, где будут дополнительно оставлены площади многолетних трав на семена, увеличить план использо-

вания естественных сенокосов путем проведения вторых укосов трав, закладки силоса и полностью обеспечить накопление кормов на голову скота по нормам, установленным постановлением Совнаркома СССР от 29 мая 1941 года.

Агрономы райземотделов и МТС и зоотехники должны произвести проверку посевов многолетних трав в колхозах, выделить вместе с председателями колхозов лучшие участки под семенники и разработать агротехнические меры по уходу за ними. На выделенные участки составляются акты, с указанием размера площади, ответственных лиц по уходу и уборке семенников, перечня основных и агротехнических мер по уходу за семенниками. Эти акты представлять на утверждение райисполкому.

ПЕРВОМАЙСКОМУ РАЙОННОМУ СОВЕТУ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Бойцы, командиры и политработники части, где находится ваш бывший шофер, ныне воин Красной Армии тов. Межевов Александр Иванович, благодарит ваш славный коллектив за воспитание тов. Межевова в духе преданности социалистической родине, великой партии большевиков и вождю всего человечества Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Тов. Межевов известен в нашей части как отличный воин, не жалеющий своих сил и самой жизни за дело нашего народа. Он проявляет образцы мужества и героизма в борьбе с коварным врагом — немецким фашизмом. За проявленный героизм, мужество и отвагу в борьбе с немецкими оккупантами тов. Межевов Александр Иванович награжден нашим правительством медалью «За боевые заслуги».

Получая эту великую награду, тов. Межевов дал клятву еще с большей настойчивостью и героизмом беспощадно громить врага до полного его уничтожения.

Личный состав подразделения гордится тов. Межевовым и обязуется беспощадно громить врага, быть до конца преданным делу своего народа, коммунистической партии и великому вождю стратегии и гениальному полководцу страны социализма тов. Сталину.

Командир роты
лейтенант Клименко.
Политрук Латунин.



СТОЙКОСТЬ И МУЖЕСТВО ЗАЩИТНИКОВ СЕВАСТОПОЛЯ

Севастополь (Спец. воен. корр. «Правды»). Сегодня утром враг возобновил яростные атаки наших позиций. Бой носил исключительно ожесточенный характер.

На северном направлении немцам вначале удалось занять одну высоту, но вскоре стремительным ударом наших бойцов они были выбиты. Высота осталась за нами.

Не менее ожесточенные бои велись и на других направлениях.

Ни танки, ни непрерывные атаки с воздуха не могут сломить боевого духа советских воинов, их стойкости и героизма.

Батарея, где командиром тов. Павлов, была укомплектована моряками. Краснофлотцы принесли на батарею железную спайку, организованность, присущую нашим военным морякам. Каждый боец знал, что товарищ поддержит его в трудную минуту.

Утром немцы при поддержке танков пошли в атаку, пытались окружить и захватить батарею. Отважно сражались моряки, яростно отбивая вражеские атаки. Из пушек били по танкам, из пулеметов — по пехоте, ружей-

Всесоюзное социальное соревнование ПОЛНОСТЬЮ ЗАГРУЗИТЬ РАБОТОМ СЛЕСАРЕЙ

В механическом цехе Первомайского завода слесаря бригады капитального ремонта после включения во Всесоюзное социальное соревнование значительно улучшили работу.

Слесарь П. И. Коробов сейчас выполняет сменное задание на 300—350 процентов. А. П. Батенков дает за смену до двух норм, перевыполняют нормы выработки и другие.

Слесаря бригады капитального ремонта еще бы лучше работали, но мастер ее тов. Медведкин полностью не загружает их

рабочий день. Часто можно видеть слесарей стоящих без работы.

Теперь каждый хочет работать по ударному, по-фронтовому, но из-за таких мастеров, как тов. Медведкин, приходится отдельным стахановцам снижать свои производственные нормы.

Администрация цеха нужно заставить тов. Медведкина своевременно и на весь рабочий день давать работу слесарям бригады капитального ремонта.

А. Чуунников.

Обязательства медицинских работников

Вступили во Всесоюзное социальное соревнование медицинские работники района. Они взяли следующие обязательства:

Поднять выше трудовую дисциплину на своем производстве, повысить внимание к больным со стороны каждого медицинского работника.

В декадный срок закончить прививки против дизентерии у детей.

Шире, в установленные сроки, развернуть сбор лекарственных растений.

Шире развернуть работу среди населения по линии Общества Красного Креста.

Организовать медицинское обслуживание колхозников во время уборочных работ.

Личным трудом участвовать в работах на подсобном хозяйстве районной больницы.

После взятия обязательств энергично взялись за проведение противодизентерийных прививок медработники Тенигина, Ларина, Сиротина.

В. Шубаков.

Отвечают делом

В литейный цех Первомайского завода пришло много новых рабочих преимущественно женщин. Большинство их стало работать на формовке. В течение нескольких дней они освоили профессию формовщика и теперь работают не плохо.

В. Сорокина, З. Крупская, работают на одной из важнейших деталей, сменные задания они выполняют на 120—130 процентов. Перевыполняют нормы выработки и остальные жен-

щины-новички.

Женщины-формовщицы взяли обязательство работать не считаясь со временем, не жалея сил, чтобы дать стране больше производственной продукции.

Их слова не расходятся с делом. Они отвечают на взятые обязательства повышением производительности труда.

Женщины-патриотки заявляют: «Взяли обязательство — выполним, дали слово — сделаем».

Ф. Ионкин.

Отв. редактор
С. МЕНЬШИКОВ.

К сведению граждан поселка Ташино

Граждане, заготовившие дрова в делянке квартала № 472, обязаны их заклеить у завхоза Смирнова, не позднее 5 июля сего года, по истечению указанного срока незаклеенные дрова обезличиваются.

Райкомхоз.

Щавель по цене 2 руб. 50 коп. и хрен 3 руб. 63 коп. за килограмм

покупает

столовая отделения торга.
Зав. столовой
А. Горшков.